



NEDELNÁ KATECHÉZA téma: Sol' zeme

Miškova mama dostala covid. Našťastie to nebolo nič vážne, mala iba trochu zvýšenú teplotu. Ale stratila aj čuch a chuť. Malo to svoje výhody, mohla bez obáv zjesť hoci aj cesnak či oprať Miškove ponožky bez toho, aby sa jej slzy tlačili do očí...

Ale s varením to bola vcelku katastrofa. Polievka vyzerala aj voňala fantasticky ako vždy. Ale keď Miško ochutnal, zatváril sa tak, že sa všetci rozosmiali. No keď polievku ochutnal ocko, úsmev na tvári okamžite zamrzol aj jemu. Dal si ale dobrý pozor, aby nešomral alebo nepovedal niečo nepekné. Zobral soľničku a polievku vo všetkých tanieroch vylepšil. Miško bol prekvapený: stačilo zopár zrníek a polievka bola skvelá ako vždy.

Mamina sa zahanbila, ba trochu sa aj červenala. Ale nakoniec sa na to všetci poriadne zasmiali. „Je to ako v rozprávke Sol' nad zlato“, chichotal sa Miško.

I keď sa to nezdá, sol' je nenahraditeľná. A Ježiš v dnešnom evanjeliu hovorí, že ako sol' robí jedlo chutnejším, tak kresťania robia svet lepším.

NEDELNÁ KATECHÉZA: Sol' zeme



Zdroj: Nedelná katechéza: www.tvoj-strom.info;
autor: ThLic. Jozef Možiešik, PhD.



PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #5.február

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 5, 13-16):

Ježiš povedal svojim učeníkom:

„Vy ste sol' zeme. Ak sol' stratí chuť, čím ju osolia? Už nie je na nič, len ju vyhodit' von, aby ju ľudia pošliapali.

Vy ste svetlo sveta. Mesto postavené na návrší sa nedá ukryť. Ani lampu nezažnú a nepostavia pod mericu, ale na svietnik, aby svietila všetkým, čo sú v dome.

Nech tak svieti vaše svetlo pred ľuďmi, aby videli vaše dobré skutky a oslavovali vášho Otca, ktorý je na nebesiach.“

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [spět na Úvodnu sekcii](#)